

印象锦湖

学指示 谋新篇 显担当

锦湖街道开展主题党日活动

■记者 林晓

近日,锦湖街道在街道办事处举行“学指示·谋新篇·显担当”主题党日活动,街道全体机关支部党员50余人参加,在学习习近平总书记关于《中共浙江省委关于“八八战略”实施15年情况的报告》的重要指示的基础上,党员们还结合街道实际情况,谋稳定大局,抓发展大计。

重温入党誓词 党员作交流发言



才会有成效。”

街道党群办许吟吟、统计办张帆等党员代表结合各自工作岗位,围绕着“学指示·谋新篇·显担当”主题作交流发言。

结合实际 谋新篇抓发展

党日活动上,锦湖街道结合本街道实际情况,以解决好五星、胜利等村安置房建设纠纷,整治好居住出租房、合用场所

和危旧房隐患,把控好重点人口动态等问题为切入点,讲解谋稳定这一头等大事,并着重讨论矛盾纠纷化解,安全隐患消除和重点人群的稳控等实际情况。

活动以加快推进西门(瓦寮)团块、外厂团块等城中村改造步伐,加快推进沙河大道、院士路、高速出口景观提升等重点工程建设,加快推进公立幼儿园建设、卫生院调规、截污纳管二期工程立项等民生事业发展等,详解锦湖街道下一步的发展主题。

网格员巡查发现疑点

周岙村食品“黑作坊”栽了

本报讯(记者林晓 通讯员林志成 王华婷)日前,锦湖街道周岙村网格员梁奕普在村里巡查时发现一处房屋存在疑点。他将此事上报后,相关部门到现场处理,发现无证经营食品加工点,立即予以查封。

当天,梁奕普来到周岙村将军路时,看见一处经常大门紧闭的房屋大门开着,里面堆积了许多可燃性强的木柴。考虑到安全,他进入巡查,发现里面正在进行食品加工。当他询问该加工点负责人是否有健康证及营业执照时,该负责人支支吾吾,不作正面回答。

梁奕普推断,此处食品加工点应属于无证经营。他立即将此事通过基层治理平台手机APP上报。锦湖街道综合信息指挥室接到反映后,通过该平台将事情流转给锦湖市场监督管理所处理。

随后,锦湖市场监督管理所立即采取行动,由相关负责人带队,前往该食品加工点。工作人员发现,该食品加工点从事加



工的员工都未办理健康证,当即对其现场教育,并告知从事食品加工行业,必须办理健康证。另经证实,该加工点确属无证经营,工作人员立即查封了加工点锅炉。

锦湖市场监督管理所相关负责人介绍,食品安全关系到人民的健康和幸福,锦湖街道高度重视食品安全卫生工作,一旦发现无证生产和食品安全问题突出的黑作坊决不手软。

另据了解,通过全科网格员的积极参与、执法部门的通力协作,截至目前,锦湖街道共处理食品类问题20余个。

锦湖举行创建省级成教项目工作汇报会

本报讯(记者林晓)7月17日,我市创建省现代化成校、省成教品牌项目工作汇报会在锦湖街道成校举行。创建成校领导、专职干部及老师等参加创建项目工作汇报。

当日上午,高楼镇成校、塘下镇成校、莘滕街道成校、曹村镇成校相关负责人汇报了创建省级现代化成校工作;下午,湖岭镇成校、南滨街道成校、曹村镇成校、塘下镇成校分别就申报的《山居老人教育培训》、《林中书画品牌项目》、《曹村月嫂培训》、《汽摩配

3D打印》项目作了汇报。

会议要求,要把创建作为当前成校工作的重点工作,在思想上高度重视,力求创建成功;通过预演通过温州市相关部门的筛选,争取我市有更多成校得到提升;创建工作需专人负责,确保创建工作有序开展;要有制度保障,让成教工作更好地开展。

据了解,今年成教工作已列入校长目标考核的加分项目和镇街政府的目标考核中。

无人机航拍助力锦湖“禁种铲毒”排查

本报讯(记者林晓)日前,锦湖街道在信心村开展“禁种铲毒”排查工作。

当日,信心村村“两委”干部来到辖区内山林田地,开展“禁种铲毒”排查工作。在排查过程中,村干部对重点沟岔沟道、田间地头进行了拉网式无人机航拍和步行踏查。实地步行踏查中,还开展了“禁种铲毒”教育

宣传,重点宣传非法种植毒品原植物罂粟的危害性和违法性。经过查看,未发现种植罂粟的现象。

据了解,锦湖街道不断完善“打、防、管、控、治、戒”的工作体系,形成责任到人、齐抓共管的网络化工作格局,还充分发挥村干部群众优势,把禁毒宣传与森林保护、

防火宣传等工作有机结合起来,注重运用网络、微信、报纸和短信等新媒体和传统媒体手段,发放宣传材料、张贴标语、剖析典型案例、开展毒品预防教育讲座等活动,全方位、多维度延伸禁种教育的触角,扩大宣传覆盖面。



劝导占道经营乱堆放行为 规范摆放共享单车 16名学生上街体验“执法”

本报讯(记者苏盈盈 通讯员余欢)7月23日,市综合行政执法局组织开展“职客体验”活动,来自市十中和市五中的16名学生分别来到综合执法安阳中队与东山中队,上街体验“执法”。

当天一早,学生们在综合执法人员的带领下,上路巡查并开展执法活动。

“摊位摆到路上是占道经营,影响行人行走和城市秩序。”在拱瑞山路巡查时,执法人员陪同学生劝导一占道经营的商户。

一路上,学生在执法队员的指导与鼓励下,体验市容环境管理工作和执法过程:纠正、劝导流动摊贩占道经营、商户店外乱堆放行为,协助执法人员对人行道上违规停放的机动车进行拍照取证和张贴处罚告知,规范摆放随意停放的共享单车……



为期半天的执法工作体验活动让学生感受颇深。他们说,通过实地体验,才发现整洁有序的市容环境背后有一群执法队员在默默守护着。市五中一名学生感慨,执法队员面对一些态度嚣张、不听劝导的商贩时,依然耐心劝导、文明执法,

确实挺不容易的。

市综合行政执法局相关负责人表示,“职客体验”活动不仅让学生更全面、深入地了解行政执法和城市管理工作,也提升了公众的主人翁意识,引导大家从自身做起,共同守护美好家园。

我市开展“七五”普法中期督查

本报讯(记者潘虹 通讯员赵微雅)7月24日,我市全面启动“七五”普法中期督查工作。

当天督查共分五小组,分别督导检查市法院、市检察院、市环保局、市文广新局,塘下镇、马屿镇、曹村镇、安阳街道、东山街道。督导检查主要采取听取工作汇报、查

阅原始工作记录、实地走访查看、召开座谈会、对照检查标准进行评估等方式进行。

今年是“七五”普法规划实施第三年。此次督查,旨在进一步推动我市普法依法治理工作深入开展,为深化法治瑞安建设,推动加快融合发展、打造至美瑞安提供有力的法治保障。

市住建局党员集体过政治生日

本报讯(记者苏梦璐)日前,市住建局为46名6月、7月入党的党员集体过政治生日。

会上,46名党员重温入党誓词,还收到了“政治生日”纪念卡和礼物。老党员代表李碎梅讲述了自己入党的初心,分享了自己在部队和转业到地方后的工作故事。新入党党员代表胡北勋

说,自己将不忘初心,砥砺前行,以新思想武装头脑,推动各项工作更上一个台阶。

市住建局相关负责人表示,给党员过政治生日,有利于加强党员党性教育,强化党员的宗旨意识,进一步激发党员的政治热情,增强党员的光荣感、责任感和使命感。

“讲文明 树新风”公益广告



不要让流失的水

成为后人的泪

瑞安市委宣传部 瑞安日报社 瑞安文明办